

ممبران پارلیمنٹ کی حلف برداری میں اپوزیشن نے دکھاہے ہر حکمران طبقے کے ہر ممبر پارلیمنٹ کے حلف لینے پر اپوزیشن نے دکھاہے الگ رنگ، اگلیشن نے دکھاہے ممبر پارلیمنٹ کو رکھا آگے

اللہ کے نام پر 2 ممبران پارلیمنٹ کی حلف برداری



نئی دہلی، (جنسلی) 18 ایک ممبر پارلیمنٹ نے اپنی حلف لینے سے انکار کیا ہے۔ ان میں سے دو نے ہاتھ اٹھائے اور حلف لیا، جبکہ باقی 16 ممبران پارلیمنٹ نے ہاتھ اٹھانے سے انکار کیا ہے۔ ان میں سے دو نے ہاتھ اٹھائے اور حلف لیا، جبکہ باقی 16 ممبران پارلیمنٹ نے ہاتھ اٹھانے سے انکار کیا ہے۔ ان میں سے دو نے ہاتھ اٹھائے اور حلف لیا، جبکہ باقی 16 ممبران پارلیمنٹ نے ہاتھ اٹھانے سے انکار کیا ہے۔

نئی دہلی، (جنسلی)

سب سے پہلے ممبران پارلیمنٹ نے حلف لیا، جبکہ باقی 16 ممبران پارلیمنٹ نے ہاتھ اٹھانے سے انکار کیا ہے۔ ان میں سے دو نے ہاتھ اٹھائے اور حلف لیا، جبکہ باقی 16 ممبران پارلیمنٹ نے ہاتھ اٹھانے سے انکار کیا ہے۔ ان میں سے دو نے ہاتھ اٹھائے اور حلف لیا، جبکہ باقی 16 ممبران پارلیمنٹ نے ہاتھ اٹھانے سے انکار کیا ہے۔

پاسپورٹ بنوانے میں پولیس وریفلکشن ہوگا آسان بننے شکر

نئی دہلی، (جنسلی)

پاسپورٹ بنوانے میں پولیس وریفلکشن ہوگا آسان بننے شکر۔ اس کے تحت پاسپورٹ بنوانے میں پولیس وریفلکشن ہوگا آسان بننے شکر۔ اس کے تحت پاسپورٹ بنوانے میں پولیس وریفلکشن ہوگا آسان بننے شکر۔

بی جے پی کی مخالفت کیلئے نوین کی ممبران پارلیمنٹ کو ہدایت

بی جے پی کی مخالفت کیلئے نوین کی ممبران پارلیمنٹ کو ہدایت۔ اس کے تحت بی جے پی کی مخالفت کیلئے نوین کی ممبران پارلیمنٹ کو ہدایت۔

مہوا موٹر انے پارلیمنٹ میں کیاناری شکتی کا مظاہرہ

مہوا موٹر انے پارلیمنٹ میں کیاناری شکتی کا مظاہرہ۔ اس کے تحت مہوا موٹر انے پارلیمنٹ میں کیاناری شکتی کا مظاہرہ۔

سرکسی کے ذریعہ ماں بننے پر 6 ماہ کی زچگی کی چھٹی

سرکسی کے ذریعہ ماں بننے پر 6 ماہ کی زچگی کی چھٹی۔ اس کے تحت سرکسی کے ذریعہ ماں بننے پر 6 ماہ کی زچگی کی چھٹی۔

دل بدلو لیڈروں کے سیاسی مستقبل پر سوال

دل بدلو لیڈروں کے سیاسی مستقبل پر سوال۔ اس کے تحت دل بدلو لیڈروں کے سیاسی مستقبل پر سوال۔

مومو کی قیادت میں ترقی یافتہ ہندوستان کا خواب شرمندہ تعبیر ہو رہا ہے

مومو کی قیادت میں ترقی یافتہ ہندوستان کا خواب شرمندہ تعبیر ہو رہا ہے۔ اس کے تحت مومو کی قیادت میں ترقی یافتہ ہندوستان کا خواب شرمندہ تعبیر ہو رہا ہے۔

ارکان پارلیمنٹ جوان نسل کی آواز بلند کریں: جمہوریت

ارکان پارلیمنٹ جوان نسل کی آواز بلند کریں: جمہوریت۔ اس کے تحت ارکان پارلیمنٹ جوان نسل کی آواز بلند کریں: جمہوریت۔

ED نے ممبئی میں 37 کروڑ کی جائیداد ضبط کی

ED نے ممبئی میں 37 کروڑ کی جائیداد ضبط کی۔ اس کے تحت ED نے ممبئی میں 37 کروڑ کی جائیداد ضبط کی۔

تملناڈو ضمنی اسمبلی انتخاب: 29 کاغذات نامزدگی منظور، 35 مسترد

تملناڈو ضمنی اسمبلی انتخاب: 29 کاغذات نامزدگی منظور، 35 مسترد۔ اس کے تحت تملناڈو ضمنی اسمبلی انتخاب: 29 کاغذات نامزدگی منظور، 35 مسترد۔

آسام: مہویرا گاون میں 15 سو خاندان سرکاری زمین سے بے دخل

آسام: مہویرا گاون میں 15 سو خاندان سرکاری زمین سے بے دخل۔ اس کے تحت آسام: مہویرا گاون میں 15 سو خاندان سرکاری زمین سے بے دخل۔

انجینئر رشید کو حلف لینے کیلئے ضمانت دی جائے: عمر عبداللہ

انجینئر رشید کو حلف لینے کیلئے ضمانت دی جائے: عمر عبداللہ۔ اس کے تحت انجینئر رشید کو حلف لینے کیلئے ضمانت دی جائے: عمر عبداللہ۔

سکما میں شہید فوجیوں کو آخری سلامی دی گئی

سکما میں شہید فوجیوں کو آخری سلامی دی گئی۔ اس کے تحت سکما میں شہید فوجیوں کو آخری سلامی دی گئی۔

جنگل بوند (یو این ایم)

جنگل بوند (یو این ایم)۔ اس کے تحت جنگل بوند (یو این ایم)۔